
GASTROSIETE
Platí do 31. 10. 2024 alebo do vypredania zásob

SOCB12582A / SOCB18782A
Ventilovaný obslužný pult

•	 skvelá viditeľnosť produktov
•	 výstavná plocha o hĺbke 825 mm z nerezovej ocele
•	 predné sklo s ochranou proti zahmlievaniu
•	 krídlové otváranie čelného skla pre ľahké čistenie
•	 zadná polica z nerezovej ocele
•	 teplotná trieda 3M1
•	 horné LED osvetlenie
•	 2 × 220 V zásuvky vzadu
•	 spojovacia sada ako voliteľné príslušenstvo
•	 nárazové lišty

Objem: 311 l /469 l 
Príkon: 426 W / 660 W 
Množstvo chladiva R290: 0,150 kg 
Vonkajšie rozmery (SOCB12582A) 
Š x H x V: 129,8 x 112 x 119 cm 
Vonkajšie rozmery (SOCB18782A) 
Š x H x V: 192,3 x 112 x 119 cm
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Úložný priestor na 
gastronádoby.

Ventilované chladenie 
výstavnej plochy.

E

 3 950 € 

Akčná cena

4 410 €

SOCB12582A

E

 4 350 € 

Akčná cena

4 970 €

SOCB18782A
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LCT750F
Pultová chladiaca vitrína rovné sklo

ATOM MAXI C1DB/F1DB
Chladiaca/mraziaca skriňa presklené kr. dvere

•	 nerezová oceľ
•	 dvojité sklo
•	 zadné presklené posuvné dvere
•	 nastaviteľné nôžky
•	 rovná presklená vrchná časť

•	 Atóm Maxi C1DB (chladiaca verzia)
•	 Atóm Maxi F1DB (mraziaca verzia)
•	 vynikajúca prezentácia produktov
•	 nízka spotreba energie
•	 samozatváracie vyhrievané presklené dvere
•	 dvojité tvrdené sklo (Atom Maxi C1DB)
•	 izolačné tvrdené trojité sklo (Atom Maxi F1DB)
•	 vnútorné zvislé LED osvetlenie
•	 nastaviteľné police
•	 podstavec z nerezovej ocele so zrkadlovým efektom
•	 digitálny termostat a teplotný displej
•	 kolieska

Objem: 120 l 
Príkon: 242 W 
Množstvo chladiva R290: 0,045 kg 
Vonkajšie rozmery Š x H x V: 
70 x 56 x 67 cm

Objem: 614 l 
Príkon: 460 W 
Množstvo chladiva R290: 0,085 kg 
Vonkajšie rozmery Š x H x V: 
75 x 71 x 200,3 cm
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(Atóm Maxi F1DB)

Chladiaca obslužná vitrína TEFCOLD LCT 750 F je ideálnym pomocníkom na vystavenie cukrárskych 
a lahôdkárskych výrobkov. Vďaka ventilovanému chladeniu je zaistená rovnomerná distribúcia 
chladenia naprieč celou vitrínou a môžete sa spoľahnúť, že na všetkých policiach bude rovnaká 
teplota. Pultové chladiace vitríny vedia efektívne oživiť akýkoľvek priestor.
Vitrína TEFCOLD LCT 750 F sa vďaka svojim malým rozmerom a nenáročnému chodu skvele 
hodí napr. do cukrárne, kaviarne, bistra, ale nájde si svoje využitie aj v jedálňach, na hotelových 
recepciách či na čerpacích staniciach.

Atom Maxi ponúka špičkovú skladovaciu 
kapacitu a je ideálny na vystavenie potravín 
a nápojov v supermarketoch, obchodoch 
so zmiešaným tovarom, lahôdkárstvach, 
mäsiarstvach a obchodoch so zvieratami. Má 
samozatváracie presklené dvere, nastaviteľné 
police a vnútorné LED osvetlenie pre optimálnu 
prezentáciu výrobkov. VHODNÉ PRE SUPERMARKETY

Vystavenie potravín. Posuvné dvere.C

 590 € 
Akčná cena

690 €

LCT750F

C

 1 725 € 

Akčná cena

2 030 €

MAXI F1DB

B

 1 120 € 
Akčná cena

1 290 €

MAXI C1DB
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FOCUS 151 RED
Pultová mraznička, posuv. oblé veko

MSU 400
Chladiaca skriňa presklené dvere

•	 vstavaný agregát
•	 manuálne odmrazovanie
•	 závesný teplomer (na kôš)
•	 hrúbka izolácie steny – 75 mm
•	 biele opláštenie, vo vnútri ALU

•	 presklené krídlové dvere
•	 elektronický termostat
•	 akustický alarm
•	 pripojenie externého alarmu
•	 nastaviteľné police
•	 chladenie s pomocným ventilátorom
•	 vnútorné LED osvetlenie
•	 police sú nastaviteľné as rozmermi 498 x 405 mm

Objem: 418 l 
Príkon: 230 W 
Množstvo chladiva R290: 0,086 kg 
Vonkajšie rozmery Š x H x V: 
150,6 x 65,6 x 85 cm

Objem: 372 l 
Príkon: 295 W 
Množstvo chladiva R600a: 0,08 kg 
Vonkajšie rozmery Š x H x V: 
59,5 x 64 x 184 cm

FR 405 SL
Mraznička na zmrzlinu plné veko

•	 rukoväť so zámkom
•	 teplomer
•	 vnútorné opláštenie biela lakovaná oceľ
•	 odtok vody pri odmrazovaní
•	 koše
•	 pevné kolieska
•	 interiér z ocele s bielym náterom a odtok na 

odvádzanie vody pri rozmrazovaní pre jedno-
duchú údržbu

Objem: 385 l 
Príkon: 230 W 
Množstvo chladiva R600a: 0,08 kg 
Vonkajšie rozmery Š x H x V: 
128,4 x 70 x 94,5 cm

AUTOMATICKÉ 
ODTÁVANIE

CHLADENIE 
S POMOCNÝM 

VENTILÁTOROM

NASTAVITEĽNÉ 
NOŽKY

STATICKÉ 
CHLADENIE
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CHLADIACE SKRINE MSÚ SÚ VHODNÉ DO 
ZDRAVOTNÍCTVA. MOŽNOSŤ 

PRIPOJENIE EXTERNÉHO ALARMU.

Termostat sa 
zvukovým a externým 
alarmom.

Kryt výparníka 
zabraňujúce 
poškodeniu liekov.

D

 670 € 
Akčná cena

740 €

MSU 400

E

 870 € 
Akčná cena

1 080 €

Focus 151 RED

C

 500 € 
Akčná cena

590 €

FR 405 SL



•	 nerezová oceľ
•	 otvorená horná časť pre gastronádoby
•	 digitálny termostat a teplotný displej

•	 integrované madlo
•	 plné dvere, je možné meniť otváranie
•	 elektronický termostat
•	 nastaviteľné police
•	 zámok
•	 digitálny termostat a teplotný displej
•	 nastaviteľné nôžky s pojazdovými valčekmi vzadu

SA 920
Chladiaca saladeta

UR400
Chladiaca skriňa plné dvere, biela

Objem: 260 l 
Príkon: 155 W 
Množstvo chladiva R600a: 0,068 kg 
Vonkajšie rozmery Š x H x V: 
90 x 70 x 87,7 cm Objem: 374 l 

Príkon: 185 W 
Množstvo chladiva R600a: 0,075 kg 
Vonkajšie rozmery Š x H x V: 
60 x 58,5 x 185,5 cm

NASTAVITEĽNÉ 
NOŽKY

NASTAVITEĽNÉ 
NOŽKY

AUTOMATICKÉ 
ODTÁVANIE

CHLADENIE 
S POMOCNÝM 

VENTILÁTOROM

CHLADENIE 
S POMOCNÝM 

VENTILÁTOROM

UR 600 S
Chladiaca skriňa plné dvere, nerez opláštenie

•	 nerezové prevedenie
•	 integrované madlo
•	 plné dvere, je možné meniť otváranie
•	 elektronický termostat
•	 nastaviteľné police GN 2/1
•	 digitálny termostat a teplotný displej
•	 nastaviteľné nôžky s pojazdovými valčekmi vzadu

Objem: 605 l 
Príkon: 130 W 
Množstvo chladiva R600a: 0,1 kg 
Vonkajšie rozmery Š x H x V: 
77,7 x 69,5 x 189,5 cm
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TEFCOLD UR je séria preverená časom. 
Vďaka jednotnému designu a praktickému 
integrovanému madlu sa jedná o obľúbe-
ný produkt do zázemia. Chladiaca skriňa sa 
skvele hodí aj do náročnej gastroprevádzky. 
Police sú stabilné, možno na ne pokladať aj 
ťažšie váhy, nosnosť každej police je až 25 kg. 
Vďaka tejto nosnosti sa jedná o ojedinelý 
produkt na slovenskom trhu.

C

 850 € 
Akčná cena

995 €

UR 600 S

 675 € 
Akčná cena

790 €

SA 920  650 € 
Akčná cena

720 €

UR400



CRU5175N
Mraziaca bloková jednotka

•	 automatické odparovanie kondenzátu
•	 okolitá teplota až +43 °C a 65 % vlhkosť
•	 digitálny termostat a teplotný displej
•	 chladivo R290
•	 nerezová povrchová úprava

PRAKTICKÉ STAVEBNICOVÉ BOXY 
S JEDNODUCHOU A RÝCHLOU MONTÁŽOU 

SO ZÁMKOVÝM SYSTÉMOM SPÁJANIA.

727 / 5 000
TEFCOLD stavebnicové boxy sa dajú jednoducho rozobrať a 
následne znovu zložiť. Vnútorný a vonkajší náter je v súlade 
s hygienickými predpismi, izolácia je vysokotlaková 
polyuretánová bez freónov.
Vďaka variabilnej možnosti zostavenia boxu sa môže zákazník 
rozhodnúť pre postavenie viacerých boxov so spoločnou 
stenou alebo pre box priechodný s dverami na dvoch 
stranách. Zákazník si taktiež môže zvoliť príslušenstvo, ako je 
napr. regálový systém, nerezová rampa, extra zásuvka alebo 
plastové lamely do priechodu. Otváranie dverí je možné 
meniť. Podlaha je zložená z nerezového protišmykového 
plechu o sile 1 mm, z pozinkovaného plechu a polyuretánovej 
izolácie s hustotou 42 kg/m3. Svetlosť dverí môže byť 580 x 1840, 
700 x 1840 alebo 850 x 1840 mm.

Príkon: 860 W 
Množstvo chladiva R290: 0,13 kg 
Vonkajšie rozmery Š x H x V: 
45 x 87,5 x 77 cm

CR
Panely k stavebnicovým boxom

•	 zámkový systém spájania
•	 jednoduchá montáž
•	 účinná polyuretánová izolácia 

zaručujúce nízku spotrebu energie
•	 veľa možností úpravy
•	 ľahký prístup k produktom
•	 nerezová podlaha
•	 bez chladiacej jednotky

CRU5175P
Chladiaca bloková jednotka

•	 automatické odparovanie kondenzátu
•	 digitálne ovládanie
•	 okolitá teplota až +43 °C a 65 % vlhkosť
•	 chladivo R290
•	 nerezové opláštenie

Objem: 5,3 m³ 
Hrubá / čistá váha: 241 / 221 kg 
Šírka izolácie: 8 cm 
Vonkajšie rozmery Š x H x V: 
150 x 210 x 220 cm

Príkon: 860 W 
Množstvo chladiva R290: 0,13 kg 
Vonkajšie rozmery Š x H x V: 
45 x 87,5 x 77 cm

CHLADIACI BOX

MRAZIACI BOX

 1 470 € 

Akčná cena

1 730 €

CRU5175P

 2 400 € 

Akčná cena

2 820 €

CR 150x210x220

 2 040 € 

Akčná cena

2 400 €

CRU5175N

 3 200 € 

Akčná cena

3 760 €

CR 150x210x220
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CEV425 BLACK
Chladiaca skriňa presklené dvere

VB 26/VB 50
Komorová vákuová balička

•	 čierny interiér a exteriér
•	 elegantný dizajn
•	 vynikajúca prezentácia produktov
•	 nadštandardný priestor na policiach
•	 LED osvetlenie v ráme dverí
•	 nastaviteľné police
•	 zameniteľné otváranie dverí 

(nutné dokúpiť príslušenstvo)

•	 určená do náročných prevádzok
•	 vhodné na vákuovanie rôznych druhov potravín 

vrátane tekutín
•	 automatický systém vákuovania
•	 nerezové prevedenie
•	 vákuovanie do hladkých aj dvojvrstvových 

vrúbkovaných sáčkov
•	 priehľadné horné veko
•	 zváracia lišta – 260 mm (VB 26) / 500 mm (VB 50)

Objem: 358 l 
Počet plechoviek 330 ml: 455 
Počet plechoviek 500 ml: 301 
Počet fliaš 330 ml: 217 
Počet fliaš 500 ml PET: 217 
Príkon: 295 W 
Množstvo chladiva R600a: 0,07 kg 
Rozmer políc: 49 x 36 cm 
Vonkajšie rozmery Š x H x V: 
59,5 x 64 x 184 cm

Príkon: 370 W (VB 26) / 750 W (VB 50) 
Rozmery komory VB 50 
Š x H x V: 50 x 54 x 20 cm 
Rozmery komory 
VB 26 Š x H x V: 26 x 38,5 x 10 cm 
Vonkajšie rozmery Š x H x V: 
33 x 48 x 37,5 cm (VB 26) 
59 x 67,5 x 51 cm (VB 50)

CHLADENIE 
S POMOCNÝM 

VENTILÁTOROM

LED 
OSVETLENIE

Chladnička CEV425 BLACK patrí k našim 
najpredávanejším modelom - a to z dobrého 
dôvodu. Účinné chladenie a skvelý dizajn sa 
tu stretávajú s cenovou dostupnosťou.
Táto celočierna chladnička na fľaše je ideálna 
na elegantné vystavenie vína, piva alebo 
nealkoholických nápojov. Môžete ju použiť 
ako priestrannejší vertikálny pult v baroch 
a reštauráciách alebo vďaka nej zviditeľniť 
nápoje v maloobchode. Čierny interiér 
v  kombinácii so sklenenými dverami a  LED 
osvetlením na vnútornej strane rámu 
dverí zaručí, že vaše výrobky budú vždy 
štýlovo vystavené. Ak chcete naplno využiť 
marketingový potenciál CEV425 BLACK, 
môžete ju opatriť vlastnými reklamnými 
polepmi.

Vákuová balička vhodná pre stravovacie 
prevádzky, ako sú reštaurácie, hotely, 
obchody, atď. Vhodné na balenie všetkých 
druhov potravín, pevných i tekutých. Veľmi 
kvalitné prevedenie baličky zaručuje dlhú 
životnosť aj v náročných prevádzkach.

LED osvetlenie vo 
vnútri rámu dverí.

Pevné madlo.

Ceny sú doporucené a uvedené bez DPH.
Chyby a omyly v texte a vyobrazení sú vyhradené.

Doprava TOVARU
ZDARMA!

D

 590 € 
Akčná cena

690 €

CEV425 BLACK

D

 1 670 € 

Akčná cena

2 080 €

VB 50

D

 850 € 
Akčná cena

1 040 €

VB 26


